
польського уряду Міський фінансовий комітет не має грошей на допомогу для 
безробітних, але ухвалює $2ДОО для панської 

спортоеоі організації.

Сенатор Норіс запитує, чи Злучені Держави не будуть остотеч- 
но наглядати за виборами в Панамі, Ірландії та инших 

країнах, де є противні фракції.

ВНУТРІШНЯ ПОЗИЧКА РА
ДЯНСЬКОГО СОЮЗА.

МАСОВКИ МІТІНҐ В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У 
ВІННІПЕГУ УХВАЛИВ РЕЗОЛЮШЮ ПРОТЕСТУ ПРОТИ 
РОЗВЯЗАННЯ ПОЛЬСЬКОЮ ВЛАДОЮ ГОЛОВНОГО 
РОБ-СЕЛЬ КОМПЇТУ ДОПОМОГИ ЖЕРТВАМ ПОВІНІ 
У ЛЬВОВІ ТА АРЕШТУВАННЯ ЙОГО ЧЛЕНІВ.

На засіданню міського фі
нансового комітету у Вінніпе- 

МОСКВА. — Робітники й се- Кгу, що відбулося в минулу пят- 
ляни Радянського Союза зло- ницю по полудні, ухвалено ре

золюцію до домініяльного уря- 
рублів позички на індустріялі- ду, щоб підчас слідуючого по
за цію країни. Обчислення ви- репису населення записувати 
казують, що на позичку скла- як Канадійців усі особи, уро- 
дало більше як шість міліонів джені в Канаді від брнтійських 
робітників, включаючи й тих, або натуралізованих горожан. 
що працюють, по ріжних бю- Резолюція піде під ухвалу мі
рах.
221 міліонів 300 тисяч рублів.
Позичка піде на збудування сіданню фінансового комітету 
соціялістичної індустрії в Ра- цідчиущю листа від і^анітоба 
дянському Союзі. Корлінг Асосіейшен, яка то ор

ганізація домагається $2,500

ведливі президіяльні вибори. 
Він казав, що Злучені Держави 
дотримуються тої умови.

В перепалці з Бинггемом 
республіканський сенатор Но
ріс з Небраски поновив кри
тику політики уряду й запитав,

ВАШИНГТОН, 6. січня. — 
На вчерашній сесії сенату зно
ву атаковано уряд за його не
офіціальну війну проти Ніка-
рагви.

Демократичний сенатор Гві- 
лер з Монтаии вніс резолюцію, 
в якій,домагається, щоб сенат
ський комітет для закордонних 
справ основно розет іди в цілу 
нікарагванську ситуацію.

Демократичний сенатор Геф-

проти уділювання допомоги 
панській спортовін організації. 
Він домагався, щоб ці гроші 
були ужиті на допомогу для 
робітників, що є без праці й не 
мають з чого жити. Спортові 
гри 1 так відбудуться у Вінніпе
гу, казав він.

В той час, коли т. Колісник

жили більше як 200 міліонів
А

В .неділю вечером, дня 8. січня ц. р^дідбувся в Українськім 
чи Злучені Держави не будуть робітничім Домі у Вінніпегу великий мітінг протесту проти 
остаточно наглядати за вибо- розвязання польською владою Головного Робітничо-Селянсько- 
рами в Панамі, Ірляндії та ин- го Комітету Допомоги Жертвам ІІовіні у Львові й арештував
ши* країнах, де є противні со- чя деяких його членів. Промовцем на мітінгу був тов. М. Попо
ві фракції. вич. Він докладно росказав про нещастя, що навістило при
' Дебата, в конгресі була по- кінці минулого літа Підкарпаття, про допомогову акцію за
рівнююче -коротка. Демокра хідно-українських робітників і селян та спекуляції галицьких 
тичний конгресмен Год’лстон з патріотів на нещастю населення, а вкінці про відношення поль- 
Алабами, поновивши свій атак сько-шляхетської влади до рагуцковоі акції самих робітників 
на політику уряду, заяви», що j селян, яким поспішили на додгтгогу робітники й селяни Ра- 
умова, зроблена Генрі Л. Стим- дянської України, Канади й Злучених Держав, та про остаточ- 
соном'з воюючими фракціями, Ну заборону тої акції. Після доповіді, в якій тов. Попович 

Далі він сказав, ГОСтро напятнував польську владу за нечувані злочини, полов- 
що присутність американських HeHj нею над потерпівшим від повіні українським населенням 
моряків у Нікарагві пахне ім- Підкарпаття, він відчитав резолюцію протесту, яку зібрані при-

няли одноголосно. Головою протестаційного мітінгу був ал- 
Республіканськин конгресмен дермен тов. В. Н. Колісник, в секретарем тов. Д. Пристаиг. 

Бег з Огайо обороняв уряд ухвалена резолюція звучить: 
перед за 
го к^нґр

протестував проти давання до
помоги панській елортовій ор
ганізації, два инші “робітни
чі" алдермени у фінансовім ко
мітеті, Флай і Симпсон, вибра
ні з рамени Незалежної Пар
тії Праці, прилучилися до бур
жуазних алдерменів і разом з 
ними

Разом зложено позички ської ради в понеділок 9. січня.
Між' иншими справами на залий з Алабами, поновивши

своє домагання відтягнути мо
ряків з Нікараґви, заявив, що 
між міняйлами гроша з Вол 
стріту а римо-католицькою гі- 
єрархіею існує святий союз, н, 
підставі котрого держиться а- 
мериканське військо в Ніка
рагві.

Республіканський

*7
допомоги від міста. Є це пан
ська спортава організація, яка 
що-року відбуває зимою свої 

БЕРЛІН, 5. січня. — 3 руїн гри у Вінніпегу. , 
пять-поверхової фабрики ков- бік і минулого року, тов. В. 
бас в центрі Берліна, яка була Н. Колісник, комуністичний ал- 
знищена експльозією, видобу- дермен, рішучо запротестував 
то сього^ія 15 трупів. Одна 
особа все ще є загублена.

Комісія, що переводить слід
ство, заявляє, що нема ніякого 
звязку між експльозією а мі
сцевим страйком робітників 
при виробі ковбас.

доказували, що треба 
дати таку допомогу, бо, мов
ляв, спортова гра принесе ко
ристь для бизнесу міста.

Допомогу в суці $2,500 ухва
лено і вона піде під затведжеи- 
ня міської ради.

ПІДЧАС ЕКСПЛЬОЗІІ ЗГИНУ
ЛО 15 ОСІБ.є нелегальна

сенатор
Бинггем з Конектікут став на 
оборону уряду й заявив, що 
Злучені Держави заключили з 
більшістю фракцій Ніка(*гви

періилізмом

магами демократично-
гакем. РЕЗОЛЮЦІЯ ПРОТЕСТУ. АМЕРИКАНЕЦЬ ПІДРОБЛЯВ МЕКСИ

КАНСЬКІ ДОКУМЕНТИ..
умову, яка загарантовуе спра- I

“Ми, українські робітники міста Вінніпегу, зібравшись дня 
8. січня 1928 р. на масовому мітінгу числом поверх 1,000 осіб, 
рішучо й категорично протестуємо проти нового насильства, 
поповненого польською владою над робітниками й селянами 
Східної Галичини, окупованої силою польської шляхти та від
даної її на поталу аліянтською Радою Амбасадорів.

ТЕКСТІЛЬНІ РОБІТНИКИ В БОМБЕЮ 
ВИЙШЛИ НА СТРАЙК. МІСТО ПІДДАЛОСЯ ПІСЛЯ 

89 ДНІВ ОБЛОГИ.
ти" були писані одним чоловіX 
ком на одній і тій Амій мати- " , 
ні до писання. Це саме є вже 
доказом, що документи були 
підроблені. Як автентичні до
кументи з кількох урядових де
партаментів могли бути напи
сані на одній машині?

ВІЙСЬКО УБИЛО ПОВСТАН- 
ДОГО ГЕНЕРАЛА.

МІСТО МЕКСИКО, 7. січня.
Сьогодня повідомлено во

єнний департамент, що генерал 
Вікторівно Барценас, повстан- 
чиіі провідник, який оперував 
У стейті Гвереро через мину
лий рік, зістав убитийА сутич
ці з федеральним військом в 
Г~іь Гіганте. Разом сЖм уби
то кількох повстанців

МІСТО МЕКСИКО, 3. січня. 
- Чоловік з "американською 

ЛОНДОН,- 7.'січня. - Депо- освітою" підробив 40 “офіці-
яльних” мексиканських доку
ментів, що були вжиті газета-'

Наприкінці серпня та в перших днях вересня 1927 р. жахли
ва повінь катастрофічних розмірів навістила цю нещасну укра- 

приневолив бомбейських вла- їнс-ьку землю, заливаючи сотки сіл та містечок Підкарпаття. 
сників фабрик залишити дум- Велике число сіл та містечок було цілковито знищено, кілька- 
ку про негайну знижку платні. сот осіб загинуло від повіні, а.десятки, тисях залишилися без 

Коли фабриканти, пробували даху над головою і без найменшого забезпечення, перед загро- 
накинути старі умови праці на зою ?кахливої смерти від голоду та наближаючогося зимового

\

БОМБЕЙ, Індія, 3. січня. — ша з Пекіну діз "Дейлі Експрес” 
каже сьогодня. що військ^ ре
акційного генерала Чан Цо- ми ' 'Рста Алн воєнної тропа - 
Лін» увійшли до Сучова після 1 :інди проти мексиканського

уряду.
До такого висновку прийшов 

КарлетоН Ьірлс, бувший дирек
тор тутешньої американської 
вищої школи, який щойно за-

Сьогодня викликано узброєну 
поліцію для розбиття страйку 
130,000 текстільннх робітниці».
Страйк вибух у текстільннх
фабриках Бомбею і вважаєть- текстільннх робітників після їх холоду. ...
ся відповіддю робітників на повороту до верстатів, робітни- Для помочі жертвам повіні з організовано °у Львові Го,- 
енробу власників фабрик пі^.ки поновно вийшли на страйк, -ювний Робітничо-Селянський Комітет Допомоги Жертвам По-

ВеДикі масові мітінги ткаць- віці. Цей Комітет видав поклик за допомогою. У відповідь 
ких робітників відбуваються на цей поклик зібрано фонди на Україні, в Злучених Державах кінчив основні досліди над під-
під керовництвом Робітничо- та Канаді і вислано їх до того Комітету, який знову розподі- АіАеРИК^НЦІ ІНСТРУКТОРА- робленими документами 
Селянської Партії. -™в їх між жертвами повіні через свої повітові та місцеві комі- МИ В САНДІНА. Уважають, що йоГо досліди

Страйкові провідники ка- тети, що їх поорганізовано по селах та містах навіщених по- 
жуть, що страйк буде довгий вінню околиць. , . . . и. .
і завзятий, однак дух страйке- Діяльність і зростаючий вплив Головного Робітничо-Ce- -“°РСЬКІ офіцири в іікараї ні 
пів є загаптований лянського Комітету Допомоги Жертвам Повіні не подобалися повідомляють, що два дезерти-

польській владі, бо це було на шкоду'її політиці гноблення ри з тамошнього американсько- 
українських робітників і селян та винищування їхніх організа- : го корпусу є в повстанчім та- 
цій. Тому вона вирішила насильно припинити допомогову ^°Р’ генерала Сандіна і вгір.ш- 
працк) цього Комітету. Наприкінці листопада львівська полі- ЛЯЮТЬ Сандінових жовнірів^ 
цій розвязала цей Комітет і заарештувала всіх його членів, Звідо^щення з Нікарагви від 
домагаючись, щоб всі гроші, які залишилися дце для розподі- к'ль^.х дн™ вказували, 
лу між потерпівшими від повіні, було передано урядовим ста- Сандінові жовніри є добре 
ростинським комітетам. Зовсім природно Комітет відмовився вправлені н дисціпліновані та 
це зробити, бо це було-б проти бажань тих, що складали свої воюють знамениту, 
жертви на фонд допомоги, і через це трох членів Комітету й до
тепер тримають у вязниці. „

В виду цього, ми найрішучіше протестуємо проти цього 
насильства і домагаємося звільнення увязнених членів Головно
го Робітничо-Селянського Комітету Допомогу» Жертвам Повіні 
та залишення цьому Комітетові свобідної І і нічим необмеженої 
можливосте розподіляти допомогу та допомагати жертвам по
віні згідно з бажанням тих, що посилають свої пожертвування 
до цього Комітету. .

Ми домагаємося,"щоб втручання та перешкоджування поль
ської влади в цій чисто гуманітарній праці Головного Робітни
чо-Селянського Комітету Допомоги Жертвам-Повіні були при
пинені.

89 днів облоги. На вулицях 
занятого міста лежать тисячі 
померлих, а ті, що ще при жит
тю, конають з голоду.

~t.

вишити число ткацьких вер
статів, які кожний робітник му
сить, доглядати.

Теперішній страйк наступив 
після довгої боротьби бомбей
ських текстільннх робітників 
проти невнносимих умов у 
фабриках. Попередній страйк

ВАШИНГТОН, 6. січня. - б>д>’ть переслані до американ
ського сенатського комітету, я- 
кий розсліджує опублікування 
документів у Злучених Держа
вах.

А

Бір.Тс каже, що всі "докумен
ті

НАСЕЛЕННЯ ПРОВІНЦІЇ МАНІТОБИ.СУН ЯТ-СЕНА ДО ІНДІЇ. що
>

1

Зі 111,040 чужинецького у- 
родження 72,364 або 65 про
цент є натуралізовані. Близь
ко 38,000 чужинецького уро
дження є зараховані як негра
мотні і 19.149 з них є в віці 
між 10 і 20 років, а 15,968 в ві
ці між 21 і 64 років.

Перепис населення Маиітобн, 
переведений 1. червня 1926 р., 
був десятим з ряду від 1870 ро
ку, коли утворено провінцію 
з частини території, набутої 
від Годсон-бейської компанії. 
Перший перепис був зробле
ний в листопаді 1870 року, ко
ли населення було 12,228. Слі-> 
дуючий перепис був переве
дений у 1881 .році, як частина 
загального перепису в домінії.

ОТТАВА, 6. січня. Пере
пис населення з 1926 року ви
казує, що за останніх 10 років 
населення Манітоби збільши-

МОСКВА, 2. січня. — Бритій- 
ська влада відмовилася дати 
візу,для вдови Сун Ят-Сена, ві
домої китайської революціо
нерки, і внаслідок того вона 
не змогла поїхати до Індії на 
запрошення Все - Індійського 
Національного Конгресу, який 
тепер засідає в Мадрасі.

Вдова Сун Ят-Сена вислала 
до конгресу телеграму, в якій 
висловлює свій жаль з приводу 
того, що не може відвідати те
пер Індії, та вказує, що бритій- 
ська влада, своєю відмовою ві
зи для неї, не хоче допустити 
до встановлення безпосередніх 
звязків між Індійцями а китай
ськими революціонерами.

Телеграма дай і каже, що ін
дійські й китайські революціо
нери повинні ще більше зма- ' 
гати до встановлення тісніших 
взаємин з метою повалити 
бритійський дмперіядізм, який 
є найбільшим ворогом націо
нальних визвольних змагань 
Індії й Китаю.

Сун Ят-Сен висловлює також 
надію, що індійський націо
нальний рух осягне нові успі- 
,ти в найближчому майбутньо
му, та просить не забувати, що 
боротьби проти імперіялізму 
не можна відокремити від за
довольнений СОЦІАЛЬНИХ по
треб широких працюючих мас 
народа.

НІМЕЧЧИНА МАЄ ЗА БАГАТО 
ЛІКАРІВ.

Союз німецьких лікарів був 
приневолений оголосити по
клик до німецької молоді, щоб 
не вибирала собі медичного 
звання. Статистика виказує, 
що. в Німеччині є тепер 40,000 
лікарів, себто 6,000 більше як 
перед війною.

2,000 лікарів, що недавно 
скінчили свої студії, недопуще- 
но до виконування практики в 
касах хорих, які є головним 
жерелом доходів лікарів:

лося на 85,000 осіб. На Ітчер- 
вня минулого [кку, коли пере
водився перепис, в Манітобі 
було 639,056 людей. З того 
на міське населення припадає 
278,858, а на фермерське — 
360,198.

Зі всього населення 528,016 
є бритійськими ■ уроженцями, 
включаючи 422,396 тубильців 
Канадійців, а 111,040 є чужи
нецького уродження. Перева
жаюча частина з них прибула 
з Европи. В Манітобі вроди
лося 333,871, а в Онтеріо 
59,410.

1 »

Ми апелюємо до канадійського уряду в Оттаві, щоб він 
підняв свій голос в обороні угнетених українських робітників 
та селян у Східній Галичині.

Ми апелюємо до всіх свободолюбних горойсан Канади при
єднати свій голос до цього нашого протесту”.

ЗАЯВА МЕКСИКАНСЬКОГО 
КОНСУЛА.

1 Копії повищої резолюції в англійській мові, підписані го
ловою і секретарем мітінгу, вислано до: канадійського премі- 
єра Кінга, польського амбасадора у Вашингтоні, польського 
консули в Монтреалі й до місцевої англійської Преси. Копію 
резолюції в українській Мові вислане До селянсько-робітничої 
газети “Наше Слово” у Львові.

*

КОМІСІЯ ВИПРАВДУЄ НІМЕЧЧИНУ. ТОРОНТО, 5. січня. —-Гене- 
рм Медіна Баррон, мексикан
ський консуль у Торонті, видав 
сьогодня заяву відносно резо
люції, що має бути внесена в 
парламенті, а яка. домагається 
його відкликання. В своїй за
яві він каже, що цей неоправда- 
ний напад на нього не є підтри
маний публичною опініею Ка
нади.

ВИКЛЮЧИЛИ ОПОЗИЦІОНІСТІВ з ц.в.к.
БЕРЛІН, 2. січня..— Саме те-1 дальність приписує Німеччині 

пер закінчила свою працю Версальськнй мировий дого- 
Норвезька Комісія Знатоків ; вір. У комісії засідали 
Міжнароднього Права, яка пра
цювала тайно протягом двох і 
nia років. Комісія розсліджу- 
вала питання відповідальносте

МОСКВА, 3. січня. — Згідно 
з постановою комуністичної

ковського, Смірнова, Троцько- 
го #-Каспарова.

Постанова, комуністичної 
фракції, яка була принят#пре
зидією, заявляє, що згадані о- 
позиціоніети були виключені з 
Комуністичної Партії за низку 
вчинків, ворожих Комуністич
ній Партії і Союзові Радян
ських Соціялістичних Респу
блік.

знато-
ки міжнароднього права пя- 
тьох держав, а іменно Голяндії, 
Швеції, Швейцарії, Фінляндії й 
Норвегії. Крім цього комісія 

за останню війну. У своїм іт- визнала, що постанови, ви му
ті, що обіймає 400 сторін, вона шені мировими договорами на 
оправдала Німеччину від вик- Німеччині, противляться всім 
лючної вдіповідальности за пришилам законів, принятих 
світову війну, яку то Відневі- цивілізованими народами.

УРЯД ВИСИЛАЄ ДО НІКА
РАГВИ 1,148 МОРЯКІВ.

ВАШИНГТОН, Я. січня. — 
Виявилося тепер, IUOjJTMU Злу
чених Держав висилає до Ніка
рагви не 1,000 моряків, як було 
зразу оповіщено, але 1,148. 
Вони відпливуть з американ
ських портів у понеділок.

ПОНАД М1ЛІОН БЕЗРОБІТ
НИХ У НІМЕЧЧИНІ.

БЕРЛІН, 2. січня. — В Німеч
чині є тепер без праці більше 
як міліон робітників. Є це ве
лике збільшення числа безро
бітних в порівнянню з почат
ком грудня, коли було без 
праці 831,000 робітників.

фракції президій Централ ьного 
Виконавчого Комітету Радян
ського Союза, президія на сво
їм засіданню ЗІ. грудня одно
голосно рішила виключити та
ких членів і заступників членів 
з Центрального Виконавного 
Комітету: Бєлобородова, Зі-, 
новєва, І щепка, Каменева, Ра-

v.
Член організації, що не читає 

своєї газети, подібний до того 
господаря, шо не оре своєї
ниви. і
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В СЕНАТІ ДАЛІ АТАКУЮТЬ УРЯД Українські робітники проте- ТОВ. КОЛІСНИК ПР0ТЕСТУ6 ПРОТИ 
КУЛИДЖА ЗА НІКАРАҐВУ. стують ПРОТИ ЗЛОЧИНІВ РОСТРАТИ ФОНДІВ МІСТА.
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ПРОЛЕТАРІ BOX КРАП, ЄДНАНТЕСЖг-І.••пити мені ти
Ммапр
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